

大众报业烟台传媒基地昨奠基

基地落户烟台高新区,将打造成蓝色经济区传媒文化研究基地

本报10月26日讯(记者 鞠平) 26日上午10时58分,大众报业烟台传媒基地奠基仪式在烟台高新区举行。烟台高新区工委委员、管委副主任、亚太经合园区管委主任李传强,烟台大众报业传媒有限公司董事长韩日明等领导出席奠基典礼。

当天上午10时58分,大众报业烟台传媒基地奠基仪式正式举行。李传强主任致辞表示祝贺,认为依托大众报业集团雄厚实力及高新区众多高校学术氛围的大众报业烟台传媒基地,将强力提升区域文化创意能力,为烟台高新区建设产生积极推动作用,并表示在下步建设和运营过程中,高新区工委、管委将一如既往地给予大力支持和帮助。

烟台大众报业传媒有限公司董事长韩日明在发言中对高新区党政部门的支持表示感谢,他说,奠基的大众报业烟台传媒基地项目,以传媒创意、数字媒体、出版印刷为产业链,将带动和促进相关文化产业拓展,为烟台高新区的未来发展产生积极推动作用。

随后,参与奠基仪式的领导们一起为基地铲下第一铲土。作为大众报业集团在山东半岛蓝色经济区重要的培训及传媒文化研究、孵化的基地正式奠基。



大众报业烟台传媒基地鸟瞰图。

“方盒子”建筑 充满现代范儿

据了解,大众报业烟台传媒基地项目位于烟台高新区中部,该基地规划总用地面积3.04万平方米,总建筑面积6.37万平方米,科研楼最高层数23层。规划采用院落式布局,建筑形式采用现代风格,分为实训基地、科研创意工作室、科研主楼三部分,其中最特色的为科研主楼。

科研楼主楼不同于以往的单一箱体塔楼,由三个长方箱体错落排列而成,为塔楼内所有的使用者提供更多的自然采光,科研创意工作室由若



科研楼透视效果图

干“方盒子”组成。一层建筑体为“白色盒子”,二层为“黑色盒子”,立面部分采用落地玻璃窗,增强建筑体的“透明

性”,也是场地内景观的延续。实训基地一层为铝板,二层为“U”型玻璃高窗,满足实训基地的采光要求。

打造文化创意产业 推动产学研联姻

大众报业烟台传媒基地建成后,将作为大众报业集团在山东半岛蓝色经济区重要的培训及传媒文化研究、孵化基地。

主要功能为:新媒体研究,孵化文化创意经济,打造文化创意产业,积极推动产、学、研联姻,加强对文化产业的研究开发、技术训练、信息交流、生产制作,重点放在文化企业与大学、科研机构合作上,引导人才进行科技创新、人文创意和创业,帮助文化企业与大学和科研院所联合开展研发,帮助文化企业与跨国公司共建研发机构、技术联盟和产业联盟,促进高校科技研发和成果的转化。



蓝色·创新·科技
山东半岛第一品牌车展



2013年末汽车惠民促销展

时间:2013年11月8日-10日 地点:烟台国际博览中心(馆内)

百款特价车型
8000万购车钜惠
超低价格☆震撼来袭

年底收官之作



- 主办:烟台市芝罘区人民政府 烟台市工商业联合会 ● 承办:烟台汽车文化节组委会
- 协办:烟台市汽车商会 ● 常年法律顾问单位:山东三和德通律师事务所

